
【生徒用】 肯定的評価の赤字は９０％未満

具体的評価内容 4の割合 3の割合
肯定的
評価

昨年度
肯定的
評価

2の割合 1の割合

1 学校の校訓「誠実な人」や指導方針を知っている。 43.3% 48.8% 92.1% 94.8% 7.1% 0.8%

2 学校は保護者・地域社会に信頼されている。 48.0% 48.8% 96.8% 94.8% 2.4% 0.8%

3 学校は保護者に学校の様子を知らせてくれる。 41.7% 51.2% 92.9% 93.2% 7.1% 0.0%

4 科目や学科の説明がていねいになされている。 42.5% 52.0% 94.5% 98.5% 3.9% 1.6%

5 授業はわかりやすい。 24.4% 66.9% 91.3% 93.2% 6.3% 2.4%

6 授業以外で自主的に学習している。 10.2% 41.7% 51.9% 45.9% 39.4% 8.7%

7 学校はテスト以外の力もきちんと評価してくれる。 48.8% 48.0% 96.8% 96.2% 2.4% 0.8%

8 学校は生活規律や校則を守らせることに力を入れている。 47.2% 49.6% 96.8% 97.7% 2.4% 0.8%

9 進路に関する情報が充分提供されている。 48.0% 49.6% 97.6% 96.2% 1.6% 0.8%

10 先生方は悩みの相談に親身にのってくれる。 39.4% 52.8% 92.2% 94.0% 7.1% 0.8%

11 部活動や学校行事を楽しみにしている。 41.7% 40.2% 81.9% 93.2% 15.7% 2.4%

12 健康や安全についての連絡や指導が適切になされている。 44.9% 53.5% 98.4% 98.5% 0.8% 0.8%

13 小浜高校に入学してよかった。 42.5% 44.1% 86.6% 94.0% 12.6% 0.8%

14 学校はきれいに清掃されている。 40.2% 55.9% 96.1% 95.4% 2.4% 1.6%

15 快適な学校環境のための施設・設備が整っている。 45.7% 51.2% 96.9% 97.7% 1.6% 1.6%

16 環境問題に関心があり、何か取り組んでいる。 18.9% 47.2% 66.1% 60.1% 27.6% 6.3%

17 学校は保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 30.7% 59.1% 89.8% 89.4% 9.4% 0.8%

18 地域との交流は充分行われている。 36.2% 48.0% 84.2% 85.8% 14.2% 1.6%

19 外部からの講師の講話や授業は役に立つ。 51.2% 44.9% 96.1% 94.0% 1.6% 2.4%

人権 20 周囲や相手のことを思いやって生活できている。 43.3% 52.8% 96.1% 97.7% 3.1% 0.8%

【保護者用】

具体的評価内容 4の割合 3の割合
肯定的
評価

昨年度
肯定的
評価

2の割合 1の割合

1 学校の校訓「誠実な人」や指導方針を知っている。 39.5% 53.2% 92.7% 90.1% 7.3% 0.0%

2 学校は保護者・地域社会に信頼されていると思う。 50.0% 47.6% 97.6% 96.3% 2.4% 0.0%

3 学校は学校の様子を知らせてくれる。 37.1% 54.0% 91.1% 94.7% 8.9% 0.0%

4 子どもに科目や学科の説明がよくなされている。 32.5% 60.2% 92.7% 97.7% 7.3% 0.0%

5 授業はわかりやすいと子どもから聞いている。 17.2% 68.9% 86.1% 84.9% 13.1% 0.8%

6 子どもは授業以外で自主的に学習している。 14.5% 29.0% 43.5% 43.2% 45.2% 11.3%

7 学校はテスト以外の子どもの力もきちんと評価してくれている。 39.0% 56.1% 95.1% 95.4% 4.1% 0.8%

8 学校は生活規律や校則を守らせることに力を入れている。 46.0% 53.2% 99.2% 97.0% 0.8% 0.0%

9 進路に関する情報が充分提供されている。 39.8% 52.8% 92.6% 96.2% 7.3% 0.0%

10 先生は子どもの悩みの相談に親身にのってくれる。 39.3% 53.3% 92.6% 90.9% 7.4% 0.0%

11 子どもは部活動や学校行事を楽しみにしている。 59.7% 24.2% 83.9% 92.4% 13.7% 2.4%

12 健康や安全について子どもへの連絡や指導が適切になされている。 52.4% 42.7% 95.1% 97.0% 4.8% 0.0%

13 子どもを小浜高校に入学させてよかった。 65.0% 28.5% 93.5% 96.2% 6.5% 0.0%

14 学校はきれいに清掃されている。 69.1% 29.3% 98.4% 99.3% 1.6% 0.0%

15 快適な学校環境のための施設・設備が整っている。 65.0% 34.1% 99.1% 99.2% 0.8% 0.0%

16 環境問題に関心があり、何か取り組んでいる。 12.2% 41.5% 53.7% 74.1% 38.2% 8.1%

17 学校は保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 30.6% 60.5% 91.1% 91.6% 8.9% 0.0%

18 学校のＰＴＡ活動の在り方は適切である。 46.0% 50.0% 96.0% 97.7% 4.0% 0.0%

19 学校の職員の対応は親切で誠意がある。 64.5% 32.3% 96.8% 96.2% 3.2% 0.0%

人権 20 子どもは周囲や相手のことを思いやって生活できている。 38.7% 54.8% 93.5% 97.0% 4.0% 2.4%
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令和５年度 長崎県立小浜高等学校　学校評価　生徒・保護者アンケート結果

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない
　

昨年度より約3ｐ以上評価UP 昨年度より約3ｐ以上評価DOWN

評価項目


